



ПЕРЕБОЛЕЛИ COVID-19?

СДАЙТЕ ПЛАЗМУ

Позвоните
+7 (495) 870-45-16



Пресс-центр | Новости | Горожане с симптомами...

2 июл. 2021 г.

ГОРОЖАНЕ С СИМПТОМАМИ ОРВИ ДОЛЖНЫ БУДУТ СОБЛЮДАТЬ САМОИЗОЛЯЦИЮ ДО ОТРИЦАТЕЛЬНОГО ПЦР-ТЕСТА

ЭТО ВАЖНО

23 июн. 2021 г.

Жаркие дни: как пережить температурные рекорды

22 июн. 2021 г.

Москва удостоена премии «Призвание» за вклад в развитие медицины

21 июн. 2021 г.

В Москве павильоны «Здоровая Москва» работают исключительно на вакцинацию от COVID-19

В связи с распространением в Москве индийского штамма COVID-19 все случаи ОРВИ будут рассматриваться как потенциальный коронавирус. До получения отрицательного ПЦР-теста таким горожанам нужно будет соблюдать самоизоляцию. Кроме того, теперь в дополнение к ПЦР-тесту пациентам с ОРВИ и проживающим с ними будет проводиться экспресс-тест на антиген к коронавирусу, результат которого будет готов в течение 15-30 минут. Это позволит выявить заболевание на ранней стадии и быстрее начать лечение. Об этом сообщила заместитель мэра Москвы по вопросам социального развития Анастасия Ракова.

«Индийский штамм в Москве фактически вытеснил все остальные. Он отличается от ранее действующих штаммов. Во-первых, он в разы заразнее, чем «уханьский». Во-вторых, его инкубационный период гораздо меньше – примерно 3-5 дней. В-третьих, у него другие симптомы – их практически невозможно отличить от банальной простуды: насморк, боль в горле, невысокая температура. Отличительные черты предыдущего штамма, такие как потеря обоняния, вкуса, сухой кашель, стали встречаться намного реже. Последние две недели Москва «пробила» все пороги по заболеваемости ОРВИ среди взрослого населения. При этом сейчас лето, не сезон вирусных заболеваний, и практически все случаи ОРВИ мы впоследствии диагностируем как COVID-19», — объяснила заммэра.

Анастасия Ракова пояснила, что в связи с



Горожане с симптомами ОРВИ должны будут соблюдать самоизоляцию до отрицательного ПЦР-теста - ДЗМ
распространением нового штамма коронавируса в Москве вводятся новые правила для пациентов с симптомами ОРВИ.

«Мы приняли решение, что все случаи ОРВИ с сегодняшнего дня будут рассматриваться как коронавирусная инфекция. До получения отрицательного ПЦР-теста на COVID-19 все больные ОРВИ должны соблюдать самоизоляцию. Кроме того, теперь мы будем проводить экспресс-тест на антиген к коронавирусной инфекции. Это быстрая диагностика, которая позволяет за 15-30 минут с высокой долей вероятности диагностировать COVID-19. Такие тесты будут брать не только у тех, кто болен ОРВИ, но и у всех, кто проживает с ними. Важно отметить, что это дополнительное экспресс-тестирование, которое не заменяет ПЦР. Окончательный диагноз по-прежнему будет ставиться на основании ПЦР-тестирования. Но положительный результат теста на антиген позволит нам предположить, что человек с высокой долей вероятности болен COVID-19, приступить к незамедлительному лечению и выдать необходимые противовирусные препараты. Мы надеемся, что эта мера позволит на более ранней стадии обеспечивать эффективное лечение, и, таким образом, с одной стороны снизить число тяжелых случаев, с другой стороны, быстрее прерывать цепочки распространения вируса», — сообщила вице-мэр.

В случае, если результат экспресс-теста окажется положительным, изоляцию также обязаны будут соблюдать лица, совместно проживающие с пациентом, до получения результатов ПЦР.

Напомним, вакцинацию в 119 центрах вакцинации на базе городских поликлиник проводят по предварительной записи без выходных с 8:00 до 22:00. Без записи сделать прививку можно в павильонах «Здоровая Москва», которые теперь открыты только для вакцинации от COVID-19. Они работают с 8 утра и до тех пор, пока прививку не получат все желающие в течение дня. Кроме того, без записи сделать прививку можно в торговых центрах и других популярных городских локациях. Подробная информация о вакцинации опубликована на сайте mos.ru/city/projects/covid-19/privivka/.